

न्यून टैक...

थामस कप जीतने पर इन्दौर जिला बैटिंग संगठन ने खुशी मनाई



इन्दौर जिला बैटिंग संगठन ने नेहरू स्टेडियम हॉल में भारत के पहली बार विश्व थामस कप टीम बनने पर खुशी मनाई...

साह और शमी रणजी ट्रॉफी काटें

फाइनल के लिए बंगाल टीम में शामिल

कोलकाता । बंगाल ने अनुभवी विकेटकीपर बल्लेबाज रञ्जित साहा को ड्राफ्ट करके खिलाफ होने वाले रणजी ट्रॉफी फाइनल के फाइनल मुकबले के लिए अपनी टीम में शामिल किया है...

महिला टी20 चैलेंज टूर्नामेंट में कप्तानी करेंगी हरमनप्रीत, स्मृति और दीप्ति

23 मई से शुरू होगा टूर्नामेंट, हर टीम में 16 खिलाड़ी शामिल, गिताली और झूलन को मिला आराम

मुम्बई । भारतीय क्रिकेट बोर्ड (बीसीसीआई) ने 23 मई से शुरू हो रहे महिला टी20 चैलेंज टूर्नामेंट के पांचवें सत्र के लिए तीन टीमों और उनके कप्तानों की घोषणा कर दी है...



अफ्रीका की भी कूल 12 खिलाड़ी शामिल होंगी। महिला टी20 चैलेंज 2022 का शुरुआती मैच 23 मई को सुपरनेोज और ट्रेलब्लेजर के बीच खेला जाएगा...

महिला टी20 चैलेंज 2022 के लिए टीमों इस प्रकार हैं

सुपरनेोज: हरमनप्रीत कौर (कप्तान), तांनिका भाटिया, एलाना किंग, आनुषी सोनी, चर्चु धी, डिप्टी डॉटन, हेलीन डेओल, मेघना सिंह, दोगिता डीएन, हेलीन डेओल, मेघना सिंह, मेघना सिंह, मेघना सिंह...



कुवैत में एक टूर्नामेंट के दौरान फ्रीडम दिवसों पर ब्राजील के पूर्व फुटबलर गिल्बर्टो सिलवा।

जोकोविच, रियरातेक ने इटली ओपन खिताब जीते

रोम । सर्बिया के नोबाक जोकोविच ने इटली ओपन खिताब जीता है। पुरुष फुटबल में विश्व के नंबर एक खिलाड़ी जोकोविच ने फाइनल में युनान के स्टेफानोस पतिमिपस को 6-0, 7-6 से हराकर यह खिताब जीत लिया...

पहले बल्लेबाजी का फैसला बना हर का कारण : धोनी

मुम्बई । चेन्नई सुपर किंग्स (सीएसके) टीम के कप्तान महेंद्र सिंह धोनी ने आईपीएल के 15 वें सत्र में गुजरात टाइटंस के खिलाफ मिली हर के लिए पहले बल्लेबाजी के अपने फैसले को जिम्मेदार माना है...

व्यापारन्यून

ग्लोबल मार्केट में 114 डॉलर प्रति बैटल हुए कच्चे तेल के दाम

नई दिल्ली । ग्लोबल मार्केट में कच्चे तेल के दाम 114 डॉलर प्रति बैटल तक पहुंच गए हैं। इस बीच सरकारी तेल कंपनियों ने मार्गदर्शक कोटेशन-डीजल के नया दर जारी किए हैं...

मई में पेट्रोल और डीजल की खपत में इजाफा

नई दिल्ली । देश में मई के महीने में पेट्रोल और डीजल की खपत भारी इजाफा हुआ है। दरअसल, इस दौरान अधिक गतिविधियों में तेजी के साथ ही फसल काटने के मौसम की शुरुआत से मांग में वृद्धि हुई।

रुस से कारोबार समेटेगी मैकडॉनल्ड्स

मिचिगन । फ्रेंचाइज आर्म्स और खिस्मिने के लिए माइक्रो फास्टफूड रेस्तरां श्रृंखला मैकडॉनल्ड्स ने सोमवार को बताया कि उसने अपने रुस की कारोबारों को संपूर्ण रूप से बंद कर दिया है। रुस में कंपनी को 850 रेस्तरां हैं...

स्टॉक मार्केट में लगातार गिरावट के बाद भी खुदरा निवेशकों का भरोसा बरकरार

नई दिल्ली । भारतीय शेयर बाजार में पिछले कुछ समय से लगातार गिरावट हो रही है। हालांकि, सोमवार को इस पर ब्रेक लगता दिखा और बाजार बंद होने से पहले ही शेयर बाजार के जानकारों का कहना है कि विदेशी निवेशकों की बिक्रियाओं की वजह से भारतीय बाजार लगातार उठ रहे हैं...

शेयर बाजार तेजी के साथ खुला

मुंबई । मुम्बई शेयर बाजार मंगलवार को तेजी के साथ खुला। साहज के दूसरे ही कारोबारी दिन बाजार में यह तेजी दुनिया भर से मिले अच्छे संकेतों के साथ ही दिग्गज कंपनियों रिलायंस इंडस्ट्रीज इंडसट्रिज, लार्सन एंड टोटा, आईसीआईडीसीआई बैंक और भारतिय सुपुर्को के शेयरों में उछाल से आई है...

फर्जी फोन कॉल और ई-मेल से रहें सतर्क, आरबीआई ने किया आगाह

नई दिल्ली । भारतीय रिजर्व बैंक (आरबीआई) ने बैंक खातदारों को ठगों से सतर्क रहने की सलाह दी है। रिजर्व बैंक की ओर से जारी चेतावनी में कहा गया है कि उपकरण और से कभी भी फोन कॉल या ईमेल के जरिये ग्राहकों से संपर्क नहीं किया जाना है...

मुंबई को हराकर प्लेऑफ के लिए अपनी उम्मीदें बनाये रखने उतरी सनराइजर्स



मुंबई । इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) के 15 वें सत्र में मंगलवार को सनराइजर्स हैदराबाद की टीम मुम्बई इंडियंस पर जीत दर्ज कर प्लेऑफ के लिए अपनी उम्मीदें बनाये रखने के इरादे से उतरीगी। सनराइजर्स अगर इस मैच में हारती है तो उसकी आगे जाने की संभावनाएं समाप्त हो जाएंगी...

तो राजस्थान और लखनऊ अपना अंतिम मैच हारने पर भी प्लेऑफ में पहुंचेगी

मुंबई । आईपीएल के 15वें सत्र के लीग मुकबले समाप्त होने को आठ है। अंत तक के मुकबलों के बाद गुजरात टाइटंस सबसे ज्यादा अंक प्राप्त कर ली है। गुजरात ने अब तक खेले 13 में से 10 मुकबले जीते हैं और उसके 20 अंक हैं...

रुपए में आई गिरावट

मुंबई । अमेरिकी डॉलर के मुकाबले मंगलवार को भारतीय रुपए में गिरावट दर्ज की गयी है। अमेरिकी डॉलर के मुकाबले सुरुआती कारोबार में रुपया 14 पैसे नीचे आकर 77.69 पर फिसल गया...

अगस्त तक रेपो दर में होगा 0.75 फीसदी का और इजाफा

मुंबई । देश में महंगाई, पीएमपीएन और आमजनता का बोझ पोरान है। भारत में सुरुआती पीएमपीएन, पीएमपीएन ट्विन्डल फुल (पीटीएफ), सौदे गैस सिलेंडर (एनपीसी सिलेंडर), प्रेटोर और डीजल की बढ़ती, बैंकिंग बचत का सामना कर पायी महंगा हो गया है...



वाणी कपूर ने बिकिनी टॉप में बिखेरा जलवा



वेफिकरे और वॉर जैसी फिल्मों में नजर आई वाणी कपूर अक्सर अपनी अदाओं से आग लगाती रहती हैं. एक्ट्रेस अपने स्लेमस अंदाज का जादू हर किसी पर चलाती हैं. वाणी ने अब तक जिस भी फिल्म में काम किया है, अपनी अदाओं से आग लगाई है. एक्ट्रेस हाल ही में अपनी स्टूडियो अंदाज की फोटो फैंस के लिए शेयर की हैं. इन फोटो में वाणी का बहुत ही हॉट अंदाज देखने को मिल रहा है. फैंस के बीच एक्ट्रेस का ये अंदाज छा गया है. वाणी ने हाल ही इंस्टाग्राम पर अपने चाहने वालों के लिए एक स्लेमस तस्वीरें पोस्ट की हैं. इन फोटोज में एक्ट्रेस का अंदाज देखकर फैंस दीवाने हो रहे हैं. वाणी के चाहने वालों को उनका ये नया अंदाज काफी ज्यादा पसंद आ रहा है. हाल में इंस्टाग्राम पर वाणी कपूर ने जो फोटोज शेयर की हैं, उसमें वह बिकिनी टॉप पहने नजर आ रही हैं. एक्ट्रेस यलो कलर का बिकिनी टॉप और ब्लूट ट्राउजर फोटो में पहने हुए हैं. इसके साथ ही एक्ट्रेस ने सेक्सी वाला लाइट सा मेकअप भी कर रखा है. एक्ट्रेस फोटोज में काफी कॉम्पेड नजर आ रही हैं. वाणी अपनी फोटोज से फैंस के बीच आग लगा रही हैं. फैंस को वाणी का ये अंदाज काफी पसंद आ रहा है. फैंस एक्ट्रेस की इन फोटोज पर जमकर कमेंट कर रहे हैं. फैंस एक्ट्रेस की इन अदाओं पर एक बार फिर से फिदा हो गए हैं. अभिनेत्री की आगले तीन फिल्मों में आने वाली हैं, जहां वह बेल बॉटम में अक्षय कुमार के साथ दिखाई देंगी. उनके पास फिल्म रामशेरा है, जिसमें संजय दत्त और रणवीर कपूर हैं, और करण मल्होत्रा द्वारा निर्देशित है, वाणी चंडीमडू करे आशिकी में भी नजर आएंगी, जहां वह पहली बार आवुष्मान खुराना के साथ स्क्रीन स्पेस शेयर करती नजर आएंगी. वाणी कपूर ने अपने करियर की शुरुआत छोट्टे पट्टे के शो राजुबेन से की थी. इसके बाद उन्होंने यशराज बैनर के साथ तीन फिल्मों को छील साइन की. वाणी को फिल्म शुद्ध देसी रोमांस के लिए ऑडिशन के जरिये चुना गया था. अपनी पहली ही फिल्म में उन्होंने अपनी जबरदस्त एक्टिंग से आलोचकों के मुंह पर ताले जड़ दिए थे।

जैकलीन ने 'बचन पांडे' के लिए रस्सी पर चलना सीखा

जैसलमेर में हाल ही में 'बचन पांडे' की शूटिंग पूरी करने वाली अभिनेत्री जैकलीन फर्नांडीज ने फिल्म में अपनी भूमिका के लिए रस्सी पर चलने का प्रशिक्षण लिया। यह एक पहले तर या रस्सी पर चलने का कौशल है। जैकलीन लाम्हाग तीन सप्ताह के लिए जैसलमेर में थीं और उन्होंने लाम्हाग एक में यह कला सीख ली। एक करीबी सूत्र ने कहा, इस कला को सीखना मुश्किल है, जहां एक व्यक्ति को रस्सी पर चलने के लिए शरीर के संतुलन की आवश्यकता होती है, जो जर्मन से लाम्हाग आठ से 10 फीट का ऊंचाई पर बंधा होता है। जैकलीन ने आसानी से इस कला को सीख लिया। सूत्र ने कहा कि अभिनेत्री ने पहले भी व्यक्तिगत स्तर पर पोल डांसिंग और एरियल योग का प्रशिक्षण लिया है, जिससे उन्हें इस कौशल को सीखने के लिए शरीर का संतुलन बनाने में मदद मिली। 'बचन पांडे' में अक्षय कुमार और कृति सैनन भी हैं। फरहाद सामजी निर्देशित यह एक्शन कॉमेडी फिल्म अगले साल 26 जनवरी को रिलीज होगी।



एक बार फिर ठकी फिल्म 'भूल भुलैया 2' की शूटिंग भारत में कोरोना वायरस के मामले काफी तेजी से बढ़ रहे हैं। जिसके चलते हर कोई काफी परेशान नजर आ रहा है। वहीं बॉलीवुड के कई कलाकार इस वायरस की चपेट में आ चुके हैं जिसमें मनाज वाजपेयी, संजय लीला भंसाली, सतीश कौशिक और कार्तिक आर्यन जैसे कलाकारों का नाम शामिल है। इन बड़े नामों के सामने आने के बाद से बॉलीवुड के गलियारों में हलचल मच गयी है। वहीं कोरोना के बढ़ते मामले के चलते कई फिल्मों को शूटिंग पर इसका असर देखने को मिलना शुरू हो गया है। इस बिच कार्तिक आर्यन की अपकमिंग फिल्म 'भूल भुलैया 2' को लेकर एक बड़ा अपडेट सामने आ रहा है। कार्तिक को कोरोना रिपोर्ट पॉजिटिव आने के बाद से इस फिल्म की शूटिंग को रोक दिया गया है। कार्तिक आर्यन इन दिनों कई बड़े प्रोजेक्ट का हिस्सा बने हुए हैं जिसको लेकर काफी जबरदस्त चर्चा भी वही हाल ही में कार्तिक की फिल्म धमाके का टाउजर रिलीज किया गया था। जिसको काफी अच्छा रिसांस मिला था। लेकिन कार्तिक के कोरोना पॉजिटिव आने के बाद से कई सह कलाकारों की परेशान छूट गए हैं। वहीं अब फिल्म के बाकि कलाकारों का भी कोरोना टेस्ट कराया जाएगा। जिसमें किशारा आडवाणी और तब्बू का भी कोविड 19 टेस्ट कराया जाएगा।

महेश बाबू के साथ जाह्नवी कपूर करेंगी रोमांस करण जोहर की फिल्म में दिखेगी धमाकेदार जोड़ी

तेलुगु एक्टर महेश बाबू इन दिनों अपनी आने वाली फिल्म की शूटिंग में बिजी हैं. इस फिल्म में महेश बाबू के साथ कीर्ति सुरेश लीड रोल में नजर आएंगी. इसके बाद महेश बाबू एयरस राजामौली की फिल्म में नजर आएंगे. मगर उससे पहले वह अपनी पैन इंडिया फिल्म की शूटिंग करेंगे. इस फिल्म में वह श्रीदेवी की बेटी जाह्नवी कपूर के साथ रोमांस करते नजर आने वाले हैं. महेश बाबू और जाह्नवी कपूर को साथ में लाने वाले फिल्ममेकर कोई और नहीं बल्कि करण जोहर हैं. जाह्नवी कपूर के टॉलीवुड में डेब्यू को लेकर खबरें लंबे समय से आ रही हैं. कई साथ के फिल्ममेकर जाह्नवी को अपनी फिल्म में कास्ट करने की कोशिश कर रहे थे मगर ऐसा हो नहीं पाया. हालांकि अब महेश बाबू के साथ जाह्नवी टॉलीवुड में कदम रखने जा रही हैं. रिपोर्ट्स की माने तो महेश बाबू और जाह्नवी कपूर को साथ में लेकर आने वाले फिल्ममेकर करण जोहर हैं. इस फिल्म की शूटिंग के लिए करण एक यंग डायरेक्टर को हूँद रहे हैं. मेकर्स इस फिल्म की शूटिंग 60 दिनों में खत्म करना चाहते हैं. आपको बता दें महेश बाबू के पिता कृष्णा और जाह्नवी कपूर की मां श्रीदेवी ने साथ में कई सुपरहिट फिल्में दी हैं. फैंस को दोनों की जोड़ी और केमिस्ट्री बहुत पसंद आती थी. अब फैंस को महेश बाबू और जाह्नवी से भी वही उम्मीदें हैं. क्या दोनों फिर से अपने पिता और माता जैसा जादू क्रिएट कर पाएंगे. साथ के स्टार्स को हिंदी दर्शक बहुत पसंद करते हैं. जिसकी वजह से एक के बाद एक एक्टर बॉलीवुड में डेब्यू कर रहे हैं. प्रभास और यश के बाद अब विजय देवरकोंडा ने बॉलीवुड में कदम रखा दिया है. वह करण जोहर की फिल्म लाहवार में अनन्या पांडे के साथ नजर आने वाले हैं. इस फिल्म का फैंस को बेसबी से इंतजार है. लाहवार पैन इंडिया फिल्म है. दर्शकों को उम्मीद है कि यह फिल्म कई रिकॉर्ड तोड़ेगी.



वहीं महेश बाबू की बात करें तो उन्हें कई बार बॉलीवुड फिल्मों के लिए अग्रोच किया जा चुका है. मगर उनका मानना है कि वह तेलुगु फिल्मों पर अपना फोकस रखना चाहते हैं।



VEDANTA PVT. ITI.

MEHGAON, BHIND

प्रवेश प्रारंभ

TRADE

प्रवेश प्रारंभ

I.T.I पास को माना जाएगा 12वीं पास

★ ELECTRICIAN ★ FITTER

Add- Near Agrawal Petrol Pump Bhind Road Mehgaon, Bhind (M.P.)

MOB. 7999312951, 7000404914, 7694927881

कार्यालय नगर पालिका परिषद् गोहद जिला मिण्ड (म.प्र.)

Address: Fort Road, Ward No.14, Gohad, District Bhind, [M.P.] Email: - cmgohad@mppurhw.gov.in
क्रमांक/न.पा./2020/923 गोहद, दिनांक - 13/05/2022

सार्वजनिक सूचना बाबत नामान्तरण

सर्व साधारण की जानकारी के लिये एतद् द्वारा सूचना दी जाती है कि निम्न लिखित आवेदकों के आवेदन बाबत नामान्तरण भवन/भूमि स्वामित्व व अधिपत्य प्राप्त होकर नगर पालिका अभिलेखों में नाम परिवर्तन बाबत विचारणीय है। जिस किसी को इस बाबत कोई आपत्ति हो तो वह सूचना जारी दिनांक से अन्दर न्याय 30 दिवस अपनी लिखित उद्देश्यीत संशोधित अभिलेखों व स्वामित्व प्रमाण सहित इस कार्यालय में प्रस्तुत कर सकते हैं, निर्धारित अवधि के बाद प्राप्त कोई आपत्ति नहीं होगी।

क्र०	प्रकरण क्र.	नाम आवेदक का पता	जिसके बजाय नामान्तरण चाहा गया है।	वार्ड क्र०/गली मोहल्ला का नाम जहाँ पर भवन/भू-खण्ड स्थिति है।	स्वाधिव्य के प्रमाण-पत्र जिसके आधार पर नामान्तरण चाहा गया है।	विवरण भवन/भूमि
1.	20/2022X3/11	आरती बाई पत्नी कालीधरन गोड वार्ड क्र. 02 महावीर गज बंधा के पास मुख्य रोड गोहद	मुन्ना लाल पुत्र गोदेवाल जाति प्रजापति नि० गज वार्ड क्र. 02 गोहद	वार्ड क्र. 02 महावीर गज बंधा के पास मुख्य रोड गोहद	रजिस्ट्री (विक्रय-पत्र) लिखित	भवन
2.	21/2022X3/11	श्रीमती सुजाता पत्नी अमित जैन नि. वार्ड क्र. 07 बाबा कपूर की गली	जैन/श्रीमती विमला देवी पत्नी मदन लाल जैन वार्ड क्र. 07 बाबा कपूर की गली कल्या-गोहद	07 बाबा कपूर गली	रजिस्ट्री विक्रय-पत्र	भवन
3.	22/2022X3/11	श्रीमती सख्ख देवी पत्नी मोहर सिंह वार्ड नं. 28 शीम नगर ग्वालियर	सुधीर सिंह पुत्र श्री महेखान सिंह कसुवाह वार्ड नं. 02 दत्तू का पुत्र गज बाजार गोहद	वार्ड क्र.16 गोहद	रजिस्ट्री	भूमि
4.	23/2022X3/11	देवीराम राठीर पुत्र पतीराम राठीर वार्ड नं. 01 छत्रपुरा गोहद	श्री रमन कान्त मुदगल पुत्र कैलाश नारायण मुदगल सत्यदेव नगर धाटीपुर ग्वालियर श्री श्याम अग्रवाल पुत्र रामजीदास अग्रवाल वार्ड नं. 07 इक्कर कार्लोनी मुरार ग्वालियर	वार्ड नं. 16 गोहदी नदीन फोर लाईन गोहद	रजिस्ट्री डायवर्जन	भूमि
5.	24/2022X3/11	उदय सिंह जाटव पुत्र ग्यादीन सिंह जाटव ग्राम-कूपे का पुरा तहसील-मेहगाँव	सतपाल सिंह पुत्र ददुर सिंह रेशेन रोड गोहद चौराहा वार्ड नं. 18	वार्ड नं. 18 तहरा	रजिस्ट्री	भूमि
6.	25/2022X3/11	श्रीमती मनोरमा राठीर पत्नी लक्ष्मण सिंह राठीर वार्ड 01 छत्रपुरा	रमन कान्त मुदगल पुत्री कैलाश नारायण मुदगल सत्यदेव नगर धाटीपुर ग्वालियर, श्याम अग्रवाल पुत्र रामजीदास अग्रवाल वार्ड नं. 07 इक्कर कार्लोनी मुरार ग्वालियर	वार्ड नं. 16 नवीन फोर लाईन रोड रेशेन रोड गोहद	रजिस्ट्री डायवर्जन	भूमि
7.	26/2022X3/11	श्रीमती अनोवा पत्नी राधा कृष्ण गौर ग्राम-मसूरी तह. व जिला मिण्ड	सतपाल सिंह पुत्र ददुर सिंह रेशेन रोड गोहद चौराहा तलविन्दर सिंह ग्राम-कीरतपुरा तहसील-गोहद	वार्ड नं. 18 तहरा	रजिस्ट्री विक्रयपत्र डायवर्जन	भूमि
8.		श्री राहुल शर्मा पुत्र आनन्द कुमार शर्मा वार्ड नं. 18 गोहद	श्री अमृत सिंह पुत्र अमरीक सिंह वार्ड नं. 18 हरगाविन्द का पुरा गोहद चौराहा	वार्ड नं. 18 रेशेन रोड गोहद चौराहा पर अन्दर खेत नं. 18	रजिस्ट्री डायवर्जन खसरा	भूमि
9.	27/2022X3/11	श्री राहुल शर्मा पुत्र आनन्द कुमार शर्मा वार्ड क्र. 18	श्री अमृत सिंह पुत्र अमरीक सिंह	गोहद चौराहा वार्ड क्र. 18	रजिस्ट्री डायवर्जन खसरा	भूमि
10.	28/2022X3/11	श्री सुहाकर सिंह पुत्र कालीधरन वार्ड क्र. 17	श्री प्रताप सिंह पुत्र दत्ताक पुत्र प्रीतम सिंह हरगाविन्द पुत्रा वार्ड क्र. 18	वार्ड क्र. 17 कीरतपुरा	रजिस्ट्री डायवर्जन	भवन
11.	29/2022X3/11	श्री हरिमान बाल्मीक पुत्र श्री स्व राजाराम बाल्मीक वार्ड क्र. 01 पुराना घनश्यामपुरा गोहद	श्री श्याम सिद्ध पुत्र श्री गंगा सिद्ध वार्ड क्र. 05 संतोष नगर	वार्ड क्र. 05 लक्ष्मण तलेया के पास गोहद तहसील-गोहद	रजिस्ट्री	भूमि
12.	30/2022X3/11	श्रीमती मीना वर्मा पत्नी वीरन्द्र वर्मा निवासी वार्ड क्र. 09 गोहद	श्री राजेश कुमार वर्मा पुत्र मुन्ना लाल वर्मा निवासी वार्ड नं. 11 पुराना धाना रोड गोहद	वार्ड क्र. 11 लाल का किनारा तहसील पुराना धाना रोड गोहद	रजिस्ट्री	भवन
13.	31/2022X3/11	श्रीमती मीना वर्मा पत्नी वीरन्द्र वर्मा वार्ड क्र. 09 खरीआ गेट गोहद	श्री राजेश वर्मा पुत्र श्री मुन्ना लाल वर्मा वार्ड क्र. 11 पुराना धाना रोड गोहद जिला-मिण्ड	वार्ड क्र. 11 लाल का किनारा तहसील पुराना धाना रोड गोहद	रजिस्ट्री	प्लॉट
14.	32/2022X3/11	श्रीमती नयन कुमारी अनंत पत्नी विशाखर सिंह अनंत मिवासी-अमलतास फेस-2 ग्वालियर (म.प्र.)	श्री हरजिन्दर सिंह पुत्र नगल सिंह निवासी-हरगाविन्दपुरा वार्ड क्र. 18 श्याम पुरा	वार्ड क्र. 18 श्याम पुरा तहसील गोहद	रजिस्ट्री	प्लॉट
15.	33/2022X3/11	श्री रामशरण पुत्र बाबू लाल राठीर निवासी-महावीर गज वार्ड क्र. 02 गोहद	श्रीमती इन्द्रवती पत्नी शंकर लाल राठीर गोहद	वार्ड क्र. 02 महावीर गज	रजिस्ट्री	भवन
16.	34/2022X3/11	श्रीमती सनीता कुशवाह पत्नी कृ. सिंह कुशवाह ग्राम सातल पुर तहसील-गोहद	श्री भूपाल सिंह पुत्र मुन्नी सिंह गोहद चौराहा	वार्ड क्र. 18 गोहद चौराहा	रजिस्ट्री डायवर्जन	भूमि
17.	35/2022X3/11	नेताम माहौर पुत्र भगवत वार्ड क्र. 01 नि० छत्रपुरा गोहद	श्रीमती मन्मोहरी उर्फ भगवती पत्नी नेताम माहौर वार्ड क्र. 01 छत्रपुरा गोहद	वार्ड क्र. 01 छत्रपुरा गोहद	शपथ-पत्र मृत्यु प्रमाण-पत्र	भवन
18.	36/2022X3/11	श्रीमती कटोरी बाई पत्नी स्व. सौदास गुरा नि० वार्ड क्र. 15 सती बाजार गोहद	स्व. पुत्र गुरा पुत्र सौदास गुरा नि० वार्ड क्र. 15 सती बाजार	वार्ड क्र. 15 सती बाजार	शपथ-पत्र मृत्यु प्रमाण-पत्र लिखत सहमति-पत्र	भवन
19.	37/2022X3/11	रामनरेश मुदगल पुत्र लाल कृष्ण मुदगल	पुरतैनी	गल्ला मण्डी वार्ड क्र. 16	खसरा-खलीनी डायवर्जन	भूमि

20.	38/2022X3/11	श्रीमती शकुन्तला पत्नी प्रताप सिंह तोमर वार्ड क्र. 18 गोहद चौराहा	श्री मनोज प्रताप सिंह पुत्र कैलाश सिंह तोमर ग्राम-छोकका गोहद जिला-मिण्ड	श्री मुलाब खॉ पुत्र हसन खॉ वार्ड 05 लक्ष्मण तलेया गोहद	श्री दामोदर प्रसाद पुत्र रामेश्वर दयाल मटेले वार्ड क्र. 10 बडा बाजार गोहद	गोहद चौराहा वार्ड क्र. 18	रजिस्ट्री डायवर्जन मृत्यु प्रमाण-पत्र	प्लॉट
21.	39/2022X3/11	श्री गुलाब खॉ पुत्र लक्ष्मण तलेया गोहद				गोहद चौराहा वार्ड क्र. 05 गोहद	रजिस्ट्री	प्लॉट
22.	40/2022X3/11	श्रीमती सरोज देवी पत्नी कंदार सिंह ग्राम-कनाथर तह० मेहगाँव जिला मिण्ड				गोहद चौराहा वार्ड क्र. 18	रजिस्ट्री	प्लॉट
23.	41/2022X3/11	विनय गुप्ता रव. श्री बाबूलाल गुप्ता वार्ड क्र. 16 मण्डी तिराहा गोहद				मण्डी तिराहा वार्ड क्र. 16	रजिस्ट्री	प्लॉट
24.	42/2022X3/11	अनिल कुमार पुत्र रेखा पत्नी अनिल कुमार (पहाडिया) नि. वार्ड क्र. 16 मण्डी तिराहा गोहद				मण्डी तिराहा वार्ड क्र. 16	रजिस्ट्री	प्लॉट
25.	43/2022X3/11	विनय पुत्र स्व. बाबूलाल, अर्चना गुप्ता पत्नी श्री विनय कुमार गुप्ता वार्ड क्र. मण्डी तिराहा वार्ड रोड				मण्डी तिराहा वार्ड क्र. 16	रजिस्ट्री	प्लॉट
26.	44/2022X3/11	ओम प्रकाश चक्रवर्ती पुत्र गंगा दयाल वार्ड क्र. 05 एचवा रोड गोहद				मण्डी तिराहा वार्ड क्र. 16	रजिस्ट्री	प्लॉट
27.	45/2022X3/11	श्रीमती भगवती पत्नी शिवनारायण नि. राम सुरपुरा तहसील अट्टर				मण्डी तिराहा वार्ड क्र. 16	रजिस्ट्री	प्लॉट
28.	46/2022X3/11	श्री ब्रह्मादत्त व्यास पुत्र श्यामसुन्दर व्यास वार्ड क्र. 06 सदर बाजार				मण्डी तिराहा वार्ड क्र. 16	रजिस्ट्री	प्लॉट
29.	44/2022X3/11	ओमप्रकाश चक्रवर्ती पुत्र गंगा दयाल वार्ड क्र. 05				मण्डी तिराहा वार्ड क्र. 16	रजिस्ट्री	प्लॉट
30.	45/2022X3/11	भगवती पत्नी शिवनारायण ग्राम शिवपुरा				मण्डी तिराहा वार्ड क्र. 16	रजिस्ट्री	प्लॉट
31.	46/2022X3/11	ब्रह्मादत्त पुत्र श्यामसुन्दर उर्फ गुड्डू वार्ड क्र. 06 सदर बाजार गोहद				मण्डी तिराहा वार्ड क्र. 16	रजिस्ट्री	प्लॉट
32.	47/2022X3/11	गोपाल दास सोनी पुत्र रामनारायण सदर बाजार वार्ड क्र. 07				मण्डी तिराहा वार्ड क्र. 16	रजिस्ट्री	प्लॉट
33.	48/2022X3/11	श्री गोपाल दास श्री कान्त उर्फ भगवान स्वरूप वार्ड क्र. 07 सदर बाजार गोहद				मण्डी तिराहा वार्ड क्र. 16	रजिस्ट्री	प्लॉट
34.	49/2022X3/11	योगेन्द्र सिंह कुशवाह पुत्र सुरेन्द्र सिंह कुशवाह संदीप सिंह				मण्डी तिराहा वार्ड क्र. 16	रजिस्ट्री	प्लॉट
35.	50/2022X3/11	बलकृष्ण बालमुकुन्द पुत्र रामानन्द उपाध्याय पटेल त्र. सिटी सेंटर ग्वालियर				मण्डी तिराहा वार्ड क्र. 16	रजिस्ट्री	प्लॉट
36.	51/2022X3/11	श्री सुभाष दौतरे पुत्र श्री रामप्रकाश दौतरे वार्ड क्र. 15 गोहद				मण्डी तिराहा वार्ड क्र. 16	रजिस्ट्री	प्लॉट
37.	52/2022X3/11	श्रीमती आशा रवत पत्नी देवीराम वार्ड क्र. 04 गोहद				मण्डी तिराहा वार्ड क्र. 16	रजिस्ट्री	प्लॉट

मुख्य नगर पालिका अधिकारी नगर पालिका परिषद् गोहद जिला मिण्ड (म.प्र.)

